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LEGENDA
g  PRO ZAČÁTEČNÍKY
Přesýpací hodiny u kapitol s písmeny poukazují na náročnost psaní I  
jednotlivých písmen. Pokud najdete u nějakého písmena tento 
symbol, znamená to, že je písmeno vhodné pro děti, které s psaním 
teprve začínají. Při nácviku psaní není třeba postupovat od první 
к poslední kapitole. Můžete si nejprve vybírat jednoduchá písmena 
nebo opakovat a procvičovat pouze ta písmena, která dítě ještě 
neumí.

S  PSANÍ
U kapitol s písmeny je možnost jednotlivá písmena procvičit. Tato 
cvičení však nenahrazují psaní do písanek, pouze je doplňují. Dbejte 
na techniku -  posloupnost jednotlivých tahů a jejich směr při psaní 
písmen, usazení písmen na linky, sklon písmen, napojování písmen 
atd.

©  ÚKOL
Úkoly jsou přizpůsobeny dětem s nízkou znalostí českého jazyka 
nebo nízkého věku. Vždy je lepší, když je při plnění úkolů přítomen 
dospělý, který úkoly vysvětluje a zároveň kontroluje výsledek.

©  ÚKOL
Hvězdičky u úkolů naznačují náročnost úkolů. Pokud je znalost 
českého jazyka velmi nízká či žádná, vybírejte úkoly bez hvězdičky.
V tomto případě by měl být při plnění úkolu přítomen dospělý.

ф  HRA
Takto jsou označené různé didaktické hry na procvičování látky.
I u her by měl asistovat dospělý -  může si s dětmi zahrát a zároveň 
bude kontrolovat jejich výsledky.

©  HRA
Hvězdičky u her naznačují náročnost pravidel a herního postupu. 
Dospělý může dětem pravidla vysvětlit.

[ I I  VÝUKOVÉ KARTIČKY
Výukové kartičky nabízejí zábavnější a účinnější způsob učení se 
písmen. Podobné oboustranné kartičky si můžete jednoduše sami 
vyrobit doma. Uplatní se zejména při učení se slovíček (dvojjazyčné 
kartičky nebo slovíčko a obrázek).

INTERAKTIVNÍ VERZE KNIHY
Tento výukový materiál má interaktivní verzi, kterou můžete používat a sdílet on-line. Najdete ji na našem webu 
www.kamaradi.eu v části Časopis > Ročník 2019. Na stejném odkazu najdete i většinu výukových her z knihy, které se 

můžou hrát a hodnotit on-line (třeba prostřednictvím interaktivní tabule PC či tabletu). Více interaktivních her podobného typu, mnoho 
kvízů a multimédií najdete v příslušných záložkách.

http://www.kamaradi.eu

